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Запишите ответы в тетрадь.

(40 ● 60 +600) : 1000 =
120●50 : 100 ● 30 =
3400 : 100●2 ●1000 =



Найдите числа, которые делятся на 30 без остатка.
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Пройди через трое ворот так, чтобы произведение 
равнялось 
числу, записанному в центре..
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Ответ:
 2●9●6



Весна длится 3 месяца. Какая это часть 
года?

 1/4 
часть 



Мама купила 1 м тесьмы. На отделку она 
истратила  50 см. Какую часть тесьмы 
истратила мама?

 1/2 
часть 



 1/4 
часть 

В феврале 28 дней. Какую часть месяца 
составляет 1 неделя?



Семья уезжает на 1 месяц к морю. 
Какую часть года семья отдыхает у 
моря?

 1/12 
часть 



                   Памятка
1. Умножу первый множитель на число 
единиц. Подписываю под единицами.
2. Получу первое неполное 
произведение.
3. Умножу первый множитель на число 
десятков. Подписываю под десятками.
4. Получу второе неполное 
произведение.
5. Сложу неполные произведения.
6. Читаю ответ.


